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YBaxaemniti [lenuc! Cyns mo onucanuio, y Bac HabGmofaloTcs MprU3HaKy IPOCTaTOPPen (BhigelieHne
CeKpeTa IpefcTaTeIbHON XKeje3bl). OTO COCTOSIHUE BO3HUKAET I10CIEe OIUTEIbHO TEKYIIUX
YPEeTPHUTOB, 0COOEHHO 3aIHUX YPETPUTOB, BE3UKYIHUTaX (3a00IeBaHNe CEMEHHBIX MTy3BIPHKOB),
BCJIE[ICTBHE 3TOr0 BO3HUKAET 3USHUE YCTHEB alliHYCOB (PaCKPHITH BEIBOAHBIE IPOTOKU
IpefcTaTenbHOM XKeje3nl). OCHOBHAS IPUYKHA - BOCHAIMTENbHEIH ITpotecc. [IpueMoM ankoromns Ber
BBI3bIBaeTe 000CTpeHHUe mpoliecca. [IJ1s TOro, YTOOH BHISICHUTH IPUYUHY 9TUX U3MeHeHul, BaM Hafio
o0ceqoBaThCS: Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHPEKINIO (XIaMUAOUY, ypealljia3Mbl, TapAHEPETITH,
TPUXOMOHAaMAbI, KaHOUIB, MUKOIIIa3Mbl, Teprec); caenath Y3U (modyek, MO4eBOTO My3hIPS,
IIpenCcTaTeIbHOU XeJle3kl C OIpefesleHreM KOIuYecTBa 0CTaTOYHOU MOYH, OPraHOB MOIIIOHKY); COaTh
o0IMi aHAIN3 MOYH; COK ITPOCTATH. Eciu O6yayT COXpaHAThCS HEMPUSTHEIE OIIYIIEHUS B T'OJIOBKE
II0JIOBOTO 4JieHa (IposiBieHue 0anaHOoMOCTHTa), TO PEKOMEHI0BaTh MOXKHO TOfielaTh BAHHOYKHU C
IepMaHTaHaTOM Kasnus (MapraHIoOBKa - CJ1a00-po30BEIi pacTBOp) 3-4 pa3a B IeHb, IIOCTIE YEro
CMa3bIBaTh I'OJIOBKY 1010BOro yiaeHa Ma3bio AYPOBUH. Ho Bce aTu npouenypsl TOIBKO JIUIIb
CHHMAIOT IUCKOM(MOPT, HO He YCTPAHSIOT MPpUYKnHY 3a0oeBanus. [109ToMy Hamo BCe-TakKu
o0crenoBaThCA U MPOJIEYUTHCS Y YPOJIOTa 0 MECTY XKUTEIbCTBa. Y aauu!



